
Odvlhčovač STORM II
WiFi Modul a aplikace Aqua Temp

UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Před použitím si pečlivě přečtěte tuto uživatelskou příručku.
Prosím, uschovejte si tuto uživatelskou příručku.



Pokyny k ochraně osobních údajů uživatelů 

Vaše soukromí bereme velmi vážně a slibujeme, že vás budeme informovat o tom, jak s 
daty nakládáme. Před nahráním soukromých údajů uživatelů, jako jsou poštovní schránky a 
adresy, do cloudu si vyžádáme váš souhlas a budeme usilovně pracovat na ochraně 
bezpečnosti vašich dat.

Popis 

Technické parametry 
PROVOZNÍ NAPĚTÍ: DC 8V~12V (doporučená hodnota 12V)
PROVOZNÍ PROUD: Max. opakující se špička 1 A, průměrný pohotovostní proud 50mA
TEPLOTNÍ ROZSAH: Provozní teplota: -30 °C až +70 °C; Skladovací teplota: -40 °C až +85 °C
LED INDIKÁTOR:
4 kontrolky, indikátor konfigurace sítě, indikátor připojení routeru, indikátor připojení 
cloudového serveru, indikátor komunikace 485;
ROZMĚRY (DxŠxV): 78 mm x 63 mm x 24 mm

Instalace 

• Na zadní straně WiFi modulu je magnet. Můžete jej instalovat uvnitř i venku, vyhněte 
se přímému slunečnímu záření.

• Pro stažení aplikace naskenujte následující QR kód.

• Příjem datového signálu z cloudového serveru a jeho přenos do hlavního zařízení;
• Příjem datového signálu z hlavního zařízení a jeho přenos do cloudového serveru;
• Provedení vzdálené aktualizace základní desky MCU modulu WiFi pomocí cloudového 

serveru;
• Pro dosažení vzdálené aktualizace hlavního zařízení pomocí základní desky MCU 

modulu WiFi.



Popis funkcí
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SW2 

Tlačítko nastavení 
Krátké stisknutí:
Umožňuje vstup do režimu 
konfigurace AP Link.

POZICE NÁZEV SVÍTÍ POMALU BLIKÁ ZHASÍNÁ
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Indikátor konfigurace sítě

Indikátor připojení routeru

 Indikátor připojení ke cloud serveru

Indikátor komunikace 485

@ 
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Přihlášení k účtu

Konfigurace sítě Konfigurace Smartlink

Normální Abnomnální 

Normální Abnomnální 

Abnomnální 

Pro registraci, přihlášení nebo obnovení hesla použijte e-mailovou adresu a heslo.

AquaTemp AquaTemp 

Hotovo

AquaTemp 
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Obr.2 Rozhraní registrace účtu 
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Obr.1 Rozhraní přihlášení

$ Vložit potvrzovací kód z e-mailu
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Obr.3 Rozhraní zapomenuté heslo

Normální



1. Registrace účtu: Chcete-li zaregistrovat účet, klikněte na ① (obr. 1) pro přechod do rozhraní registrace 
účtu, vyplňte příslušné informace a klikněte na ② pro obdržení ověřovacího kódu. Po vyplnění informací 
v aplikaci klikněte na ③ pro přečtení podrobností Zásad ochrany osobních údajů, poté klikněte na ④ 
pro souhlas a klikněte na ⑤ pro dokončení registrace.
Upozorňujeme, že platnost jednoho ověřovacího kódu je 15 minut, vyplňte, prosím, ověřovací kód do 15 
minut, jinak si budete muset vyžádat nový.

2. Přihlášení: Postupujte podle pokynů na stránce (obr. 1), zadejte registrovanou e-mailovou adresu a 
heslo, klikněte na ⑥ pro přechod na seznam zařízení.

3. Zapomenuté heslo: Pokud jste zapomněli heslo, klikněte na ⑦ (obr. 1) pro přechod do rozhraní 
Zapomenuté heslo (obr. 3). Postupujte podle pokynů na stránce, vyplňte příslušné informace, klikněte na 
⑧ pro přijetí ověřovacího kódu z vaší e-mailové schránky, klikněte na ⑨ pro potvrzení a resetování 
hesla je hotovo.

Přidat zařízení 
Po přihlášení se zobrazí rozhraní Moje zařízení (obr. 4), postupujte podle pokynů pro 
přidání Wi-Fi nebo OTU. 
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Obr.5 Menu vlevo Obr.4 Rozhraní moje zařízení Obr. 6 Rozhraní přidat zařízení



Konfigurace sítě Wi-Fi v systému iOS
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Obr. 7 Rozhraní pro potvrzení 
oprávnění

Obr. 8 Rozhraní zapnutí WiFi 
modulu
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Obr. 9 Rozhraní pro zadání 
hesla

1. Kliknutím na ⑩ potvrďte povolení Bluetooth, lokalizace a kameru (obr. 7);
2. Postupujte podle pokynů na stránce (obr. 8), stiskněte tlačítko na modulu a podržte ho 1 s, dokud se 

nerozsvítí dvě kontrolky, poté se aktivuje připojení k přístupovému bodu, kliknutím na ⑫ pokračujte;
3. Kliknutím na ⑬ zadejte heslo Wi-Fi pro aktuální připojení, kliknutím na ⑭ potvrďte.
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Obr. 10 Povolení Bluetooth Obr. 11 Povolení přístupu k 
Bluetooth

Obr. 12 Rozhraní pro nastavení 
Bluetooth



4. Klikněte na „OK“ pro povolení Bluetooth (obr. 10);
5. Klikněte na „Nastavení“ (obr. 11) pro vstup do rozhraní nastavení Bluetooth (obr. 12);
6. Zapněte Bluetooth a vraťte se do aplikace, vstupte přímo do rozhraní vyhledávání zařízení (obr. 13). Pokud se 
připojení nezdaří nebo bude úspěšné, zobrazí se vyskakovací okno. Pokud se připojení nezdaří (obr. 14-1/obr. 
14-2), zkuste to znovu podle pokynů. Pokud se připojení podaří (obr. 15), zkontrolujte kontrolku 1 na modulu Wi-Fi 
a poté vyberte provoz podle pokynů.
7. Klikněte na ⑮ pro spárování zařízení (obr. 16);
8. Klikněte na „OK“ (obr. 17), abyste aplikaci povolili používat kameru ke skenování kódu WF na modulu Wi-Fi (obr. 
19.1), nebo klikněte na „ruční vstup“ pro zadání kódu WF (obr. 19.2).
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Obr. 13 Rozhraní hledání zařízení Obr.14-1 Rozhraní žádná síť Obr.14-2 Rozhraní Nelze se připojit 
k Wi-Fi
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Obr. 15 Rozhraní úspěšného 
vyhledání zařízení

Obr.16 Rozhraní spárovaného 
zařízení

Obr. 17 Povolení přístupu ke 
kameře



Obr. 19.2 Rozhraní pro ruční 
zadávání

Obr. 18 Rozhraní skenování

9. Klikněte na „Potvrdit“, propojení zařízení je dokončeno (obr. 20).
10. Po dokončení propojení Wi-Fi se vraťte do složky Moje zařízení (obr. 21);
11. Klikněte na zařízení a přejděte přímo do hlavního rozhraní zařízení (obr. 22).
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Obr.20 Rozhraní úspěšně 
spárovaného zařízení
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Obr. 21 Rozhraní pro správu 
zařízení
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Obr.19.1 WF čárový 
kód 
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Obr. 22 Hlavní rozhraní zařízení



Konfigurace sítě WiFi v systému Android
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Obr. 23 Rozhraní pro potvrzení 
oprávnění

Obr. 24 Rozhraní zapnutí WiFi 
modulu

Obr. 25 Rozhraní pro zadání 
hesla

1. Kliknutím na ⑯ potvrďte povolení Bluetooth, lokalizace a kamery (obr. 23);
2. Postupujte podle pokynů na stránce (obr. 24), stiskněte tlačítko na modulu a podržte ho 1 sekundu, dokud 

se nerozsvítí dvě kontrolky. Poté se aktivuje připojení k přístupovému bodu. Kliknutím na ⑱ pokračujte.
3. Kliknutím na ⑲ zadejte heslo Wi-Fi pro aktuální připojení a kliknutím na ⑳ potvrďte.
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Obr. 26 Povolení přístupu k 
Bluetooth

Obr. 27 Povolení oprávnění k 
poloze

Obr. 28 Rozhraní pro opětovné 
připojení
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4. Klikněte na „OK“ pro povolení Bluetooth (obr. 26);
5. Klikněte na „Povolit“ pro povolení Bluetooth (obr. 27);
6. Klikněte na „Znovu připojit“ (obr. 28) pro přechod přímo do rozhraní vyhledávání zařízení (obr. 29). Pokud se 
připojení nezdaří nebo proběhne úspěšně, zobrazí se vyskakovací okno. Pokud se připojení nezdaří (obr. 30-1/obr. 
30-2), zkuste to znovu podle pokynů.
Pokud se připojení podaří (obr. 31), zkontrolujte kontrolku 1 na modulu Wi-Fi a poté vyberte operaci podle pokynů.
7. Klikněte na (21) pro propojení zařízení (obr. 32);
8. Klikněte na „Při používání aplikace“ pro povolení aplikace používat kameru ke skenování kódu WF na modulu Wi-Fi 
(obr. 35.1) nebo klikněte na „ruční vstup“ pro zadání kódu WF (obr. 35.2).

Obr. 29 Rozhraní vyhledávání 
zařízení
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Obr. 31 Rozhraní úspěšného 
vyhledání zařízení
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Obr.30-1 Rozhraní žádná síť 

Obr. 32 Rozhraní spárovaného 
zařízení
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Obr. 30-2 Rozhraní Nelze se 
připojit Wi-Fi
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Obr. 33 Povolení přístupu ke 
kameře
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Obr. 35.2 Rozhraní pro ruční 
zadávání

Obr. 34 Rozhraní skenování

9. Klikněte na „OK“, propojení zařízení je hotovo (obr. 36).
10. Po dokončení propojení Wi-Fi se vraťte do rozhraní Moje zařízení (obr. 37);
11. Klikněte přímo na zařízení a přejděte do hlavního rozhraní zařízení (obr. 38).
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Obr. 36 Rozhraní úspěšného 
párování zařízení

Obr. 37 Rozhraní pro správu 
zařízení
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Obr. 35.1 Čárový kód WF
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Obr. 38 Hlavní rozhraní 
zařízení



Správa zařízení
Provozní kroky správy zařízení jsou následující:

zpět

Kliknutím 
upravíte 
nastavení 
časování

Kliknutím 
upravíte 
nastavení 
časování 
ztlumení

Výstraha
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Obr. 39 Hlavní rozhraní zařízení

Klikněte 
pro 
zapnutí 
(zelená) / 
vypnutí 
(šedá)

Zobraz aktuální 
pracovní režim

Klikněte pro 
nastavení cílové 
teploty

Zobrazit počasí 
posledních 3 dní

Obr. 42 Rozhraní nastavení 
časování

Obr. 41 Hlavní rozhraní zařízení
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Obr. 40 Rozhraní nabídky vpravo

-+�=-"' Zobrazení 
chyby

Obr. 43 Rozhraní pro 
odstraňování problémů

Klikně-
te pro 
zobra-
zení 
řešení



IKONA NÁZEV FUNKCE 
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ON/ OFF

Tichý režim OFF

Tichý režim ON

Přepnutí režimu

Chlazení

Ohřev

Auto

Nastavení časování

Řešení potíží

Menu

--------------· 
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Kliknutím zapnete/vypnete jednotku.

Zobrazení vypnutí tichého režimu, kliknutím aktivujete tichý režim.

Zobrazení zapnuí tichého režimu, kliknutím vypnete tichý režim.

Změna režimu: Chlazení - Topení - Automaticky.

Zobrazení režimu chlazení, kliknutím změníte provozní režim.

Zobrazení režimu topení, kliknutím změníte provozní režim.

Zobrazení automatického režimu, kliknutím změníte provozní režim.

Kliknutím přejdete do rozhraní pro nastavení on/off a ztlumení časovače.

Kliknutím přejdete do rozhraní pro řešení problémů.

Kliknutím rozbalíte nebo sbalíte nabídku.

Code: 20221110-0001 

VÁGNER POOL s.r.o.
Nad Safinou II 348
25242 Vesctec
Česká republika
www.vagnerpool.com
info@vagnerpool.com
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